
岡山県大学図書館協議会平成２４年度第１回総会議事要旨 

 

日 時：平成２４年６月１日（金）13:00～15：10 

場 所：新見公立大学敷地内 新見市学術交流センター交流ホール 

出席者：20 校 26 名 

総会に先立ち新見公立大学・短期大学難波正義学長から挨拶があった。 

続いて代表幹事館新見公立大学附属図書館原田信之館長の開会挨拶があり、 

その後出席者自己紹介を行った。 

 

議 事 

１．報告事項 

  １）平成２３年度事業報告 

     平成２３年度代表幹事館川崎医療福祉大学附属図書館から、資料 1 により平成２３年度の事

業報告が行われた。なお、研修委員会及び研修事業報告については、前年度研修委員会委員長

川崎医療福祉大学附属図書館横井氏から資料 2 により行われた。なお、資料 2 の研修事業内容

報告の一部について訂正があった。 

  ２）平成２３年度決算報告 

     平成２３年度代表幹事館川崎医療福祉大学附属図書館から、資料３により決算報告が行われ

た。 

  ３）平成２３年度監査報告 

     平成２３年度監査館吉備国際大学・吉備国際大学短期大学部附属図書館から、監査の結果、

適正に処理されていることが報告された。 

４）相互協力状況等 

     資料 4に基づき、各図書館から相互協力の実態について報告があった。 

  ５）その他 

    なし 

２．協議事項 

１）平成２４年度事業計画（案）について 

    事務局から資料 5 に基づき年間予定の説明があった。なお、研修会については後日開催する

研修委員会で研修事業（案）を協議してもらう予定であることの説明を行い承認された。 

２）平成２４年度予算（案）について 

    事務局から資料 6 に基づき説明があり、特に研修会実施予算について、23 年度実績の通り研

修内容によっては予算不足になる可能性があるため、増額についての伺いがあったが、例年通



りの予算案が承認された。 

３）その他 

  なし 

３．その他  

１）平成２５年度中国四国地区大学図書館協議会研究集会運営委員会委員について 

              岡山大学附属図書館山根氏より資料 7 に基づき趣旨説明があり、当該運営委員を国立、公立、

私立大学の各館から 1 名選出する必要がある旨説明がなされ、国立大学は岡山大学附属図書館

が引き受けるとの報告があった。 

        続いて、岡山県立大学附属図書館久世氏より公立大学からの選出について引き受ける旨報告が

あった。さらに岡山理科大学図書館林氏より私立大学からの選出について、総会後協議決定し、

その後報告させていただきたいとの提案があり了承された。 

２）相互協力協定参加校の利用について 

   就実大学・就実短期大学図書館神原氏より、趣旨説明があり、各館より現状報告があった。 

 ３）利用者の手荷物の持ち込み、飲食等の可否について 

  新見公立大学附属図書館小川より趣旨説明があり、各館より現状報告があった。 

４）研修委員の任期中の交替について・内規確認 

  このことについて、代表幹事館より趣旨説明があり、研修委員会内規第 5 条についての確認があ

った。 

５）当協議会、岡山県図書館協会役員館等について 

 このことについて、事務局より資料 8 に基づき、今年度総会では役員館輪番の協議は予定してい

ないこと、研修委員は今年度 2 年目に当たるため選出はない旨の説明があった。また、総会資料

８－２役員館輪番表について指摘があり、事務局より資料が平成 23 年 6 月 10 日改訂以前のもの

であり、不備であったという説明があった。 

６）岡山県図書館協会 60 周年記念事業について 

 このことについて、山陽学園大学・山陽学園短期大学図書館戸嶋氏より、平成 22、23 年度に計 5

回の企画委員会が行われたこと、記念事業として畑正憲氏ら 3 つの講演会の開催があったこと、

60 周年記念パネルを作成したこと等が報告された。 

 

議長が閉会の挨拶を行なった。                          

以上 

 

 


